
令和２年度・第７回 放送番組審議会議事録 

 

１．開催年月日     ２０２０令和３年３月１８日（木） 

２．開催場所      弊社事務局ならびに web 会議（新型コロナウィルス対策による） 

３．委員出席      委員総数５名、出席委員数４名 

（１）出席委員の氏名  小坂康雄、中村真弓、栗原さつき、安藤一宏、得上成子 

（２）欠席委員の氏名   

（３）放送事業者側出席者名 越野操 

 

４．議題及び議事の概要、審議内容 

 

はじめに 放送担当より挨拶、審議員委員長より挨拶 

（１）審議事項  水江りかのりかティーフェ（２０２１年３月１０日放送） 

（２）意見交換  ４月度からの番組編成その他について 

（３）その他事項 今後の放送審議会の開催日程について 

 

５．審議機関の答申または意見に対してとった措置の内容 

 

審議委員長よりご挨拶 

 

未だに新型コロナウィルス感染拡大が気になるところですが、委員の皆さんはじめ番

組放送関係者の方々に於かれましては、一層の注意喚起により安全で安心なスタジオ

環境対策を整えて放送活動を行って頂くようお願い申し上げます。本日の会議もよろ

しくお願い致します。 

 

（１） 審議事項 

（放送担当より） 

 今回は２０２１年３月１０日に放送した市民パーソナリティ水江りかさんのりかテ

ィーカフェとなります。毎週生放送でお届けする形で、本人含め主婦の皆さんの応援と

なるような内容や、自身の得意とするコーナーを設けて、バラエティに富んだ構成にな

っています。皆様のご意見等をよろしくお願い致します。 

 

（番審委員より） 

お昼前の時間帯にゆったりとできる時間帯に肩を張らずに心地よく聞ける内容だと感

じました。 

 



（番審委員より） 

６０分の番組構成も素晴らしい。季節の話題、主婦の皆様への応援コーナー、交通情報、

メール紹介と、生放送らしい内容だと感じました。 

 

（番審委員より） 

ソフトな声がとても綺麗ですが、BGM が大きいところがあり、声が聞き取りにくい箇

所があったので、改善してほしいと感じました。 

 

（番審委員より） 

コーナーの中で身体を動かす場面がありますが、身体を動かすことに慣れていない人

には、イメージするのには難しいかなと感じました。 

 

（番審委員より） 

滑舌、テンポ、とても聞きやすい番組でした。 

 

（放送担当より） 

皆様のご意見を今後の放送に反映していきたいと思います。ありがとうございます。 

 

 

（２） 意見交換 

（放送担当より） 

新型コロナウィルス感染症に関し、まだまだ状況がよくなりませんが、スタジオ入局に

は除菌や換気、衛生管理を徹底的に行い、運営を行っています。また、４月から新しい

番組も増え、新たなパーソナリティが４名加わりました。審議委員の皆様から、放送全

般のご意見をよろしくお願い致します。 

 

（番審委員より） 

2 月は生放送が収録に変更し、市民パーソナリティの皆様のご苦労はさぞかし大変だっ

と思いますが、各自、工夫されて楽しく聞けました。 

 

（番審委員より） 

収録放送から生放送に戻って、電車、交通情報が頻繁に放送され、やはり生放送は必要

だと感じました。また、パーソナリティさんの声が収録と生放送と全く違う方が多く、

なるべく同じテンションで放送した方がいいのではと感じました。 

 

 



（番審委員より） 

テレワークで在宅している方や、学校の登校自粛に伴い自宅にいらっしゃる方々の頑

張っている様子を紹介するコーナーがあってもいいのではないかと思います。 

 

（番審委員より） 

生放送内で、ホームページの案内が具体的で細かくわかりやすくていいなと感じまし

た。 

 

（放送担当より） 

皆様からのご意見、ありがとうございます。今後の番組編成や運営に反映させていきま

す。 

 

 

審議委員長よりご挨拶 

 

こしがやエフエムは 3 月 27 日で６年目を迎えます。これまで培ったノウハウや出演者

の方が都のご縁を大切に、市民やリスナーに親しまれる番組提供をお願いします。審議

会委員の皆様にも今年も忌憚ないご意見、ご提案を頂きますようお願いします。放送ス

タッフの皆様には体調管理にくれぐれも気を付けて放送運営に努めて下さい。 

 

 

（３） その他事項・今後の放送番組審議会開催日程について 

次回  令和３年 ５月２０日（木）１０：００～ 

次々回 令和３年 ７月１５日（木）１０：００～ 

 

６．審議機関の答申または意見の概要の公表 

 

公表の方法  □放送事業者が行う放送（放送番組審議会が必要とした場合に限る。） 

       ■当該事項を記載した書面の放送事業者の本社への備置き 

       ■放送事業者の電子公告（https://koshigayafm.co.jp/）で行なう。 

公表の内容  上記１．３の人数及び４から６までの事項 

公表年月日  令和３年 ４月 １日 

 

７．その他参考事項 

特になし 

 


